
 

                           

 
 
 
 

              
5月１８日，１９日に修学旅行に行ってきました。保護者の皆様には，送迎や荷物の

準備などで大変お世話になりました。 

１日目は，鎌倉の街を班別行動で見学しました。高徳院の大仏前で集合写真を撮った

後，班ごとに計画を立てた見学コースをそれぞれ回りました。昼食も小町通りなどで，

班ごとに食事をしました。鎌倉の歴史に触れるとともに，自然の豊かさにも気付いてい

たようでした。 

 夕食は，中華街まで歩き，ターンテーブルでの中華料理を楽しみました。各部屋では，

順番に入浴を済ませ，友達との楽しい時間を過ごしていました。歩き疲れたようで，

消灯時刻を守って就寝していました。 

 ２日目は，朝食後に朝の山下公園を散策し，その後国会議事堂へ向かいました。

テレビで見る国会の本会議場を間近に見ることができ，感動の声が聞かれました。

東京ドームシティホテル内のシズラーでサラダバーランチを楽しんだ後，午後は，

国立科学博物館の見学を行いました。事前に回るコースを決めて，班別行動で見学

しました。 

 見学先はどこも，大変混雑していましたが，ゆとりをもった計画と，時間を意識

した行動から，予定通りに修学旅行の行程を終えることができました。今回の学習

や経験を今後の生活に生かせるよう指導してまいります。 

６月の行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１木 給食停止期間，昼会タイム①，眼科検診，安全点検 

２金 給食停止期間，お弁当の日，小中一貫の日③ 

一斉あいさつ，式典前日準備4～6（４時間目） 

予行練習（５時間目） 

３土 土曜授業４時間（創立 150周年記念式典・記念行事） 

   下校お迎え 12時（授業公開等はありません。） 

５月 給食再開，教育相談１①（ロング），プール開き 

委員会③，ハッピーな～べ～週間 

 ６火 教育相談１②（ロング）尿検査（３次） 

 ７水 教育相談１③（清掃あり），校内研修 

８木 ふれあいタイム（すぎの芽） 

９金 教育相談１④（ロング） 

１２月 教育相談１⑤（ロング），読書週間（～16日まで） 

    ステップアップ週間①，クラブ② 

１４水 共遊①，校内研修，尿検査（４次） 

１５木 栃木県民の日，読み聞かせ①（ボランティア見学会）， 

    耳鼻科検診 

１９月 クラブ③ 

２０火 スポーツタイム① 

２１水 校内研修 

２２木 昼会タイム② 

２３金 避難訓練③（不審者） 

２６月 クラブ④，６年スクスク①，ステップアップ週間② 

２８水 共遊②，運動会打合せ会議 

２９木 アルミ缶回収日 

３０金 ふれあい文化教室（百人一首）３校時（５・６年） 
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平成２５年４月３０日（火）№２  

国語 防災ポスターを作ろう  風切るつばさ        図工 木と金属でチャレンジ 

   ＜書写＞点画のつながり  書く速さ         家庭 できることを増やしてクッキング 

社会 震災復興の願いを実現する政治            体育 水泳  （保健）病気の予防 

算数 分数のかけ算                   外国語 Welcome to Japan. 

理科 ヒトや動物の体  植物のつくりとはたらき      道徳 おばあちゃんのさがしもの  白神山地          

音楽 演奏のみりょく                         総合 鎌倉歴史探訪 

〇集金のお知らせ 

6月の学校集金引き落とし日は6月５日です。（P会員９,２50円，弟妹8,６50円） 

前日までに残高のご確認をお願いします。 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１ いじめゼロ強調月間について 
本校では，５，９，１０月を「いじめゼロ強調月間」

とし，いじめの未然防止と早期発見・早期対応に努めて

います。５月は，「ハッピースマイルタイム」と名付けた

道徳授業の実践といじめに関するアンケートやあいさつ

運動などを行いました。 

 ６年生の道徳では，「ばかじゃん！」という教材で，真

の友情について考えました。子どもたちは，主人公にな

りきって考え，多くの児童が意見を発表しました。友達

とすれ違いが起きた際には，どうするかということにつ

いて考え，勇気をもって尋ね，誤解を解き，仲直りをし

たいという思いなどが挙がりました。 

今後も授業だけでなく，様々な場面で子どもたちの心を育んでいきたいと思いますので，ご協力よろしくお願いし

ます。 

 

お知らせとお願い 
１ 水泳学習について 

６日（火）から水泳の学習が始まる予定です。６年生の水泳は，火，木，金曜日です。子どもたち一人一人に目標を
しっかりもたせ，目標を達成できるように支援していくとともに，安全面でも十分な指導をしていきたいと思います。
水泳開始にともない，次の点にご協力をお願いいたします。 
○水着，水泳帽，バスタオル，水着入れ等の確認と記名をお願いします。 
○今年度は，水泳カードを使用します。日付と朝の体温を記入し，押印をお願いします。安全上，押印がなかったり，
未記入の欄があったりした場合には，健康であってもプールには入れません。また，水泳帽がない場合でもプール
には入れません。 

○朝食はしっかりとりましょう。手足の爪を切り，耳掃除をしておきましょう。 
○健康診断で治療勧告を受けたものに関しては，治療をしておきましょう。 

☆入水可能な基準は，気温２５℃，水温２３℃以上，WBGT（暑さ指数）３１未満です。 
晴れていても，気温・水温が低かったり，逆に高すぎたりする場合は入れないことがあります。 
○ゴーグルは，必要であれば使用可能です。 

２ 教育相談について 
５日（月）から教育相談が行われ，子どもたち一人一人と学校生活について話し合う時間をとります。学習や友達関

係などにおいて不安や心配なことがありましたら，早急に対応していきたいと思います。保護者の皆様におかれまして
も，お子様の様子などで気になる点等がございましたら，遠慮なくご連絡ください。 

３ 土曜授業（１５０周年式典）について 

 ・１５０周年式典は，児童及び職員，来賓の方で行います。 

・引渡しは，各教室で行います。引き渡し訓練同様に，担任に「（児童名）の△△（続柄）の〇〇〇〇」と伝えてくだ

さい。 

４ 教科書展示会について 
  ６月２３日（金）～７月１４日（金）午前９時～午後５時（土・日を除く）に教科書展示会が行われます。場所は河
内庁舎Ｂ棟２階研修室です。関心のある保護者の皆様は足をお運びください。 

５ ハッピーな～べ～週間について 

本校では，一人一人の自己肯定感を高めるため，「ハッピーな～べ～号」と称した掲示物を使って，児童一人一人の

よいところ，頑張っているところを認め，紹介し合う場を設けています。「ハッピーな～べ～週間」は，いつもより意

識して友達のよさや自分のよさを伝えたり見つめ直したりする取組です。ご家庭でも，「ハッピーな～べ～週間」に合

わせてお子さんのよさについて話し合う機会を設けていただければと思います。 

６ ステップアップ週間について  
宇都宮市では，各種学力調査における結果を基に，「宮っ子学力ステップアップシート」を作成しています。 

本校では，昨年度から基礎学力が十分に身に付くよう「ステップアップ週間」を設定し，国語と算数の問題を朝の学

習の時間に行うことにしました。実施後は，再テストや間違い直しを行うなどして，より確実な知識や技能の定着を目

指していきます。ご協力，よろしくお願いします。 

 

心 の 広 場 


